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Male Female 18-34 35-54 55+ <$40K $40K - 

<$60K

$60K - 

<$100K

$100K+ <HS HS Post Sec Univ Grad

A B C A B C D E D E F G F G H I

Base: All Respondents (unwtd) 803 401 163 239 337 466 201 295 307 191 158 201 153 26 152 366 259

Base: All Respondents (wtd) 803 426 141 236 389 414 214 267 323 231 153 176 138 98 231 285 188

                                 

485 252 84 149 271 214 111 158 216 123 90 115 105 59 144 167 114

60% 59% 60% 63% 70% 52% 52% 59% 67% 53% 58% 66% 76% 60% 62% 59% 60%

229 97 44 88 134 96 29 59 142 65 43 43 53 37 65 77 51

29% 23% 31% 37% 34% 23% 13% 22% 44% 28% 28% 25% 38% 37% 28% 27% 27%

255 154 40 61 137 118 82 99 74 58 46 72 52 23 79 91 62

32% 36% 28% 26% 35% 29% 39% 37% 23% 25% 30% 41% 38% 23% 34% 32% 33%

230 124 46 61 89 141 68 72 90 74 48 48 27 30 59 87 55

29% 29% 32% 26% 23% 34% 32% 27% 28% 32% 32% 27% 20% 30% 26% 30% 29%

112 66 20 26 47 65 38 32 41 31 27 25 14 15 27 40 30

14% 15% 14% 11% 12% 16% 18% 12% 13% 14% 18% 14% 10% 15% 12% 14% 16%

119 58 26 35 42 76 30 40 49 43 21 23 12 15 32 47 25

15% 14% 18% 15% 11% 18% 14% 15% 15% 19% 14% 13% 9% 15% 14% 16% 13%

88 51 11 26 29 59 35 37 17 34 15 12 6 9 28 31 20

11% 12% 8% 11% 8% 14% 16% 14% 5% 15% 10% 7% 5% 9% 12% 11% 11%

EDUCATIONGender AGE

Do you personally support or oppose the Trans Mountain pipeline expansion project, which involves building a second pipeline on the existing route between Alberta and Metro Vancouver?

REGION HOUSEHOLD INCOME

Total Support

Don't know

   Support strongly

   Support somewhat

Total Oppose

   Oppose somewhat

   Oppose strongly


